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БЕОГРАД,НОВИ САД - Преговори са Приштином биће обновљени врло брзо, изјавио је
за Радио - телевизију Војводине шеф преговарачког тима Србије Борко Стефановић .

  

"Отварање магистралних праваца за возила КФОР-а ка Јарињу и Брњаку значи да смо
веома смо близу обнове дијалога Београда и Приштине. Да ли је то 5. или 18. новембар у
овом тренутку није битно, већ је важно то што ће преговори врло брзо бити обновљени",
рекао је Стефановић.

  

Он је додао да на тим преговорима неће бити расправљана ситуација на
административним прелазима Јариње и Брњак, већ теме које су раније планиране,
енергетика, телекомуникације и регионална сарадња.

  

Он је раније данас изјавио је да држава Србија и Срби са севера Косова и Метохије
имају заједничке интересе, али да се у пракси испоставило да неки од српских лидера са
Космета имају проблем са сагледавањем реалности и тактичке несугласице са
Београдом.

  

"Разликујемо се у схватању на који ћемо начин остварити наш интерес, као и у
перцепцији реалности. Неки од лидера са севера Космета мисле да је у пракси могуће
остварити нешто што је заправо остварљиво само у идеалном свету њихових страначких
програма", рекао је Стефановић у интервју недељнику "Време".

  

Према његовим речима, није посао председника општина да својој држави постављају
захтеве који су неиспуњиви.
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Он је, такође, приметио да неки од политичких лидера Срба са севера покрајине верују
да је пут за остваривање српских интереса у антагонизму, док држава Србија сматра да
барикаде нису саме себи циљ већ само средство за успостављање нормалних услова
живота северно од Ибра.

  

Интереси Срба са севера Косова се, како је објаснио, не могу остварити ако се Србија
изолује од међународне заједнице, и зато је једини пут као одрживом решењу наставак
дијалога са Приштином.

  

Стефановић је признао да су многа решења до којих се дошло у том дијалогу
контроверзна и неприхватљива за Србе са севера Косова, али и истакао да је Београд
учинио све што је могуће у реалним околностима.

  

"Неки од тих договора неће моћи да се имплементирају на северу Космета због
специфичности тамошње ситуације. То нас све усмерава ка посебном договору за север
Космета који треба истовремено да заштити интересе локалних Срба и национални и
државни интерес Србије", рекао је Стефановић.

  

Он је објаснио да се у дијалогу са Приштином настоји да се сваки детаљ утврди до краја,
али да се, када то није могуће, трага за "неопходним степеном двосмислености" како би
обе стране решења могла да тумаче у складу са својим интересима.

  

"Ту се ставља већа тежина на имплементацију у којој значајну улогу игра ЕУ. Дакле, ми
смо усмерени на то да кроз имплементацију обезбедимо свој интерес, јер кроз сам текст
споразума тај интерес ни за нас ни за Приштину није у потпуности остварен", казао је
Стефановић.

  

Према његовим речима, дијалог са Приштином биће настављен када буду пронађени
обриси решења за регулисање промета ба Јарињу и Брњаку који ће задовољити
базичне интересе Србије и Срба на северу Космета.
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У међувремену важно је, према Стефановићевим речима, да грађани на северу Косова и
Метохије остану мирни и да се не конфронтирају са међународним мисијама.

  

Он је поручио да ће држава Србија наставити да функционише на северу Косова и
Метохије и упозорио да су сви покушаји Приштине да северно од Ибра инсталира своје
органе власти неодрживи.

  

(Танјуг-РТВ)
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